



永遠的老菩薩 —李林桂蘭壇主又記

尚 瑩 · 文

瑞周天定單位、在海內外道親都敬仰的老菩薩——李林桂蘭壇主在數個月前歸空成道了！令人不捨、留下懷念，更令人敬佩的是，林壇主印證天命的寶貴，領導藍琴老點傳師於講課、成全時，最常傳頌的是：林壇主歸空後數天依然「身軟如棉」、安祥似睡夢中，甚至其大體在殯儀館冰庫中存放一個月之久，在告別式當天入殮時，藍老點傳師親自為她手抱合同，並請大女兒李雪華將其雙腳合攏，全身上下、手指關節等柔軟依然！

凡人去世後數小時，身體即慢慢冰冷僵硬，而道親求道後依理修持，歸空後靈性回天，肉體呈現「冬不挺屍、夏不腐臭、身軟如棉」瑞相，林壇主如此以身示道，讓子孫及道親們親眼見證，非常感動！確實是一貫道的殊勝！

天定單位李世雄點傳師所屬大興堂道務，是由雪華姐擔任區長、壇主，囊括道務推動及成全工作，更負責海外道

務的執行，而其妹妹碧華姐負責海內外道務及活動的策劃，並配合詹慧芳點傳師執行，兩姊妹稟承父母的心願及自身願力，長期以來都身體力行、努力不懈。

媽媽歸空「百日」祭拜當天，老人家慈悲地顯化，保佑家裡及道場事事平安、道務順遂，令大家感受銘心。就在當晚，媽媽來到雪華姐夢中指點：「倆姊妹要多成全道親，多用心在道場……云云」，媽媽知道家人為了辦理其後事，過度悲痛而暫時擱下一部分道務，特別又托夢說：「修辦道是『不用等』的，要趕快度人成全！」此等心懷偉大至極，也感動了許多道親；羽化成仙的老菩薩，心念還是度人啊！如此心有靈犀，真是大家心目中永遠的老菩薩！

※更正啓事：214期秋季祭典人物報導中，本社將「李林桂蘭」大名誤植為「李林貴蘭」，謹向林壇主及其家人、讀者前賢深致歉意！！